
Predsedom SPPK je Jozef Šumichrast

Predsedom Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory je Jozef Šumichrast. Rozhodli
o tom delegáti 39. valného zhromaždenia Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory,
ktoré sa dnes uskutočnilo v Nitre. Jozef Šumichrast získal poverenie viesť najväčšiu
agropotravinársku samosprávu na Slovensku až do najbližšieho valného zhromaždenia.

Predseda komory Jozef Šumichrast vo svojom vystúpení zdôraznil, že slovenské poľnohospodárstvo a
potravinárstvo potrebuje stabilitu, odborný dialóg so štátom a jasné riešenia pre obdobie rastúcich
ekonomických, klimatických a spoločenských tlakov. Komora chce byť aj naďalej silným partnerom
pri obhajobe domácich výrobcov potravín, pestovateľov, chovateľov a potravinárov a zároveň aktívne
vstupovať do rozhodnutí, ktoré ovplyvňujú budúcnosť slovenského vidieka a výrobu slovenských
potravín.

Za priority nasledujúceho obdobia označil Jozef Šumichrast riešenie mliečnej krízy, boj so suchom,
prípravu budúcoročného štátneho rozpočtu a aktívne zapojenie agropotravinárstva do kľúčových
strategických dokumentov Slovenska do roku 2040 vrátane Národného a regionálneho partnerského
plánu. Komora chce zároveň presadzovať také nastavenie nových pravidiel Spoločnej
poľnohospodárskej politiky a investičných výziev, ktoré zabezpečia modernizáciu výroby, vyššiu
konkurencieschopnosť sektora a dlhodobú stabilitu slovenského poľnohospodárstva a potravinárstva.
Investície do poľnohospodárskych a potravinárskych podnikov, závlah a technologického rozvoja
označil za nevyhnutný predpoklad ďalšieho impulzu celého sektora. Dôležitou témou ostáva aj
generačná obmena v sektore a udržanie života na vidieku. Slovenské poľnohospodárstvo podľa SPPK
potrebuje dlhodobú víziu, ktorá bude založená na produkcii kvalitných domácich potravín, ochrane
pôdy, vody a krajiny a zároveň na ekonomickej udržateľnosti podnikov.



„Komora musí zostať silným a rešpektovaným hlasom slovenského agropotravinárstva. Našou úlohou
je spájať sektor, prinášať odborné riešenia a presadzovať podmienky, ktoré zabezpečia stabilnú
budúcnosť slovenských poľnohospodárov a potravinárov,“ uviedol po zvolení Jozef Šumichrast.

Delegáti valného zhromaždenia sa zároveň zhodli, že slovenský agropotravinársky sektor potrebuje
predvídateľné prostredie, silnejšie postavenie domácich producentov, menej byrokracie a dlhodobé
systémové opatrenia, ktoré zvýšia odolnosť sektora voči ekonomickým aj klimatickým výzvam.

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora bude aj v najbližšom období aktívnou nielen na
domácej scény, ale aj v zahraničí. Spoločne s Agrárnou komorou ČR či ako člen európskej
organizácie COPA COGECA sa bude snažiť ovplyvniť podmienky na výrobu európskych potravín aj
pri rokovaní v Bruseli – či už so zástupcami Európskeho parlamentu alebo Európskej komisie.

Jozef Šumichrast je dlhodobo aktívny v štruktúrach Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej
komory. V minulosti pôsobil na pozícii riaditeľa Regionálnej poľnohospodárskej a potravinárskej
komory Trnava. V súčasnosti okrem predsedu SPPK vykonáva funkciu predsedu Regionálnej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory Bratislava a zároveň je aj predsedom Zemiakarského
a zeleninárskeho zväzu Slovenskej republiky.

 


